



В субботу, 9 июня, горловское «Классное радио» отпраздновало свое 14-летие. По человеческим меркам, это всего лишь подростковый возраст, а по меркам средства массовой информации – довольно приличный срок существования.

С днем рождения, празднование которого состоялось в КСКЦ «Стирол», любимое радио приехали поздравить театр песни «Мюзик-Холл» (г. Енакиево), шоу студия «Сумбагера» (ДДЮТ), хор «Надежда», Ольга и Сергей Агафоновы (г. Енакиево), наша землячка, а ныне киевлянка, Анна Кросс и многие другие.

Этот вечер изобилует приятными неожиданностями. Например, певец Алекс Влади выступил в компании с девчонками из школы восточного танца «Айна», хор ветеранов «Надежда» исполнил кавер-версию песни «Бурановских бабушек», занявших второе место на Евровидении-2012, а радио-диджеи вдруг запели. Ведущая праздничного концерта, Марина Мелевская, воспользовалась помощью ребят из танцевального коллектива «Adex – Dance», Яна Романова «скооперировалась» с городским театром кукол, а Александр Белов «зажег» с ОАЭТ «Шоколад». Но и на этом сюрпризы не закончились.



"Классное радио" отметило 14-й день рождения

Горловский Медиа Портал
11.06.12 11:07



В День рождения мы отметили 14-й день рождения "Классное радио" в городе Житомир. Мы рады, что вы все еще слушаете нас и поддерживаете нас. Спасибо вам за это!

"Классное радио" отметило 14-й день рождения

Горловский Медиа Портал
11.06.12 11:07



"Классное радио" отметило 14-й день рождения

Горловский Медиа Портал
11.06.12 11:07



Поддержка и участие в праздновании 14-го дня рождения радио в студии и в эфире, благодарим